ZAKLADNI UDAJE

Trat: Tabor - Bechyné Pi'ejezd v km: 5,854 skut.
DRUH: PZS 3ZNL Zavory: s celymi zavorami|Oznaceni: P6303
Komunikace: silnice III. t¥idy Rozhodujici uZivatelé: [vozidla
d, (m): 15,53 [t (s): 0 |t,(s): 10 |t,(s): 27,03 |V, (km/h): 5 Ja® 90
dy (m): 37,53 |ty (5): 6 |ty (9): - |t (9): 28 |V, (km/h): 20 |BL1(® 90
d, (m): 3753 |t (s): 3 |t @) -t s): 1 |a(ms?): - B2 90
d; (m): 22 [L(): 4703 [6(): 10 [1p(): 3 S,(m) 8
km ; Fo ¥
A A Mezni doba anulace Mezni vystrazna doba
kolej &islo za:)zl;iz;na d, (m)| smér | okraje znt " Zal vystraz
) piejezdu] tya (S) [ ta (S) [ tas(S) | Lz (M) | tg1 (S) | tma (S) | tmas (S)] Tz (8) | taz () | twmas (8)
1 400 600 lichy | 5,850 0 250 250 550 0 57,78 | 205 0 250 320
sudy | 5,858 0 250 250 14 166 204 205 166 315 320
lichy | 5850 | - - - - - - - - - -
2 400 % sudy | 5,858 - - - - - - - - - -
POZITIVNI SIGNAL
Volné useky vidy
Piedepsana poloha vyhybek a navéstidel
I'Jseky
kromé
nemusi byt volné pri
VYSTRAHA
rozhod| dovolena rychlost p¥i
ujici | jizdé na piejezd vt Los pri
oznaleni |jizda od vihybk| (km/h) zména od nav., Ly (M) | Lgs (M) zic,v toy () |tzvs (8)] t, () | tns(S) vl?sl:lirln pozn
y od km) m
CP1 Tabor 40| 662 784 | 5,066 11 0 0 0
CP2 Slapy-OX58 40| 523 - - - - 46 46
Pfi obsazeni kolejovych tsekt (projeti navéstidla): CP2
PFi nezab. posunu z Pst.1
ZVUKOVA VYSTRAHA
Zvukova vystraha neni na vystraznicich:
Zvukova vystraha se vypne na vystraznicich: A B C D
po sklopeni zavor: A B
POZNAMKY

Pfejezdnik X53 a opakovaci pfejezdnik OX58 v zakladnim stavu navésti "prejezd otevien".

Pfejezdnik X64 je atrapa.

Pst.1 bude slouzit pouze pro posuny na 2K, pfi nefunk&nim radiovém ovladani bude pouzita SMO u VB. Obsluha
Pst.1 bude novym kli¢em |. z tratového svazku pfes EZ v Pst.1 pfebirat obsluhu, zarover dojde ke spusténi vystrahy
a uvolnéni druhého klice v EZ v Pst.1 pro Vk3/Vk2 kryjici pfejezd na 2K. P¥i vyvolani vystrahy z Pst.1 se nebude
pocitat mezni vystrazna doba ani doba anulace, k ukonéeni vystrahy dojde jediné po ukon&eni posunu. OX58 se pfi
posunu nebude rozsvécovat. Tedy uzamknuti Vk2/Vk3 a navraceni klice do Pst.1 a vysledné vyjmuti I. klice.
Zahajeni posunu je mozné po sklopeni zavor a pfi ukonéeni posunu musi zlstat prostor mezi vykolejkami Vk2 a Vk3
volny. Za stanoveny postup posunu je zodpovédna obsluha posunu.

Sestavil: Ing. Tomas Burda
Datum: 06.08.2021

Stranka 1




